

今天进行供暖冷态调试 市民不要随便开阀门

本报11月4日讯(见习记者 赵克) 记者从章丘公用事业局了解到,目前章丘各供热企业供热准备工作已大部分完成,11月5日起,章丘供热企业将进入供暖的冷态调试期。

记者从章丘热力公司了解到,为保证15日的正常供暖工作,相关工作人员已经全部到岗,冷态调试工作正在有序进行。“冷运行主要通过设备联动试验来检验供暖设备是否存在故障,一旦发现问题可

及时调整,以保证正常供暖后不会出现问题。”章丘热力公司一位负责人告诉记者。

据相关负责人介绍,热力公司将在主管网进行冷水循环,以过滤排除管道内的杂质、气泡,为供热做好准备,冷态调试将持续到11月7日。8日将转入热态调试期,包括低温调试及高温调试两个阶段。正式供暖以后,供暖设备一旦出现问题停止运行,将给居民用暖带来极大不便,所以,设备的检查也格

外重要。记者从章丘热力公司了解到,目前除冷态调试外,管网及设备的检查也正在有序进行中。

据相关负责人介绍,目前二级网注水试压工作大部分已经完成,进入试运行状态,并且充水试压后的冷态测试也将于5日开始,8日开始热态调试后,部分用户家中将逐渐升温,确保11月15日用户的室内温度能达到规定标准。据了解,目前热力公司主要工作是管网注水、试

压,以及对部分管网进行日常维护修复,下一步将对目前的运行方式进行观测调控,并对运行过程中的安全措施进行维护。

章丘热力公司提醒市民,目前大部分住户家中供暖管道内都已注水,市民注意不要随便乱开阀门,以免带来不必要的损失。此外,正式供暖前后,市民需认真观察暖气片是否有泄漏的情况,一旦发现问题请及时与维修人员联系,以免耽误正常供暖。

划线

近日,章丘交通运输局对刚刚维修完工的潘王路、普雪路进行道路划线及相应附属设施的配套。潘王路、普雪路是章丘的重要道路,连接南北极的城区乡镇。

见习记者 赵克 摄



章丘四中10人入选“英才计划”

入选学生均有国家专利,有望参与山大教授的科研课题

本报11月4日讯(见习记者 支倩倩 通讯员 魏方彬) 2日,章丘四中10名同学参加了在山东大学举行的拜师会。参加此次拜师会的学生共有40人,他们是入选“中学生英才计划”的首批学生,将接受为期一年的“中学生英才计划”培养。入选的10名章丘四中同学都有国家专利,其中一名同学在高一时就获得了省青少年科技创新大赛一等奖。

据了解,“英才计划”是为贯彻全国科技创新大会精神,落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010—2020)》关于“支持有条件的

高中与大学、科研院所合作开展创新人才培养研究和试验,建立创新人才培养基地”的要求,中国科协将在全国部分重点高校、科研机构开展中学生科技创新后备人才培养计划试点工作(简称“中学生英才计划”)。

“中学生英才计划”由中科院发起,参与试点的院校有19所、试点城市15个,山东省只有山大和济南市参与试点。通过试点,推动一批基础学科较强的重点高校、科研机构开发开放优质科技教育资源,发现和培养一批具有科学潜质的科技创新后备人才,建立高校、科研机构与中学联合

发现和培养青少年科技创新人才的有效模式。

山东大学为山东唯一入选高校。根据“英才计划”安排,山东大学物理学、化学、数学、生命科学和计算机科学5个学科的十多位著名教授将分别为优秀中学生担任导师,学生按照自己的学科兴趣分别师从不同方向的导师。培养方式可以由导师指导学生参与现有的科研课题等。培养周期为一年,以寒暑假和周末为主。导师在与学生的交流中发现学生的潜力,然后进行有针对性的培养,对于特别优秀的学生,导师可以推荐给学校,这些学

生将通过自主招生等渠道获得山大录取优惠。项目负责人告诉记者:“学生可以向山大申请修读学分,考核通过可以获得相应学分,当他们考入山大后,可以免修很多学分,这样学生可能只需要两年就能毕业。”

据了解,2013年章丘一本上线突破千人大关。新学期,章丘教育的目标是巩固取得的成绩,提升优生比例,突破名校数量。全身心地致力于提高教育质量、培养创新型人才,在培养“精英教育”上下功夫。此项活动为章丘教育正在实施的巩固、提升、突破战略提供了有效路径。

章丘有了第二家院士服务工作站

本报11月4日讯(通讯员 李慧) 4日,记者从章丘市人社局获悉,日前,在济南市召开的“院士专家基层服务工作站”授牌仪式上,章丘市中医医院继续惠镇卫生院之后,成为全市第二家“院士专家基层服务工作站”。

据了解,近年来,为引导专业技术人才向基层一线有序流动,加强基层专业技术人才队伍建设,助推基层科技创新和经济社会发展,国家人社部全面启动了万名专家服务基层行动计划。作为“专家基层行”活动的重要内容,章丘市人社局积极推进院士专家基层服务工作站建设,为“院士专家基层服务工作站”的健康发展提供政策、组织和制度保障。

章丘职专师生技能大赛摘八金

本报11月4日讯(通讯员 曹延刚 马广刚) 日前,在济南市职业学校技能大赛中,来自章丘一职专、二职专的教师和学生在各项目技能比赛中一举摘得八枚金牌,取得了历年来参赛的最好成绩,并有12名同学取得了参加省级技能大赛的资格。

据了解,在本次比赛中章丘市教师共有2人获第一名,1人获第二名,学生组共有9人获第一名,2人获第二名,获奖的数量和质量在济南市各县区中名列前茅。

章丘市教体局局长李忠新说,本次大赛为章丘职校师生展示技能风采提供了平台,将不断激励职校师生大练基本功,追求高水平,在熟练的基础上创新创优,让学生掌握更多的就业创业技能,培养学生的创新、创业能力,积极打造品牌专业,不断开拓章丘职业教育发展的特色之路。

齐鲁晚报《今日章丘》

全心全意为章丘人民服务

齐鲁晚报是山东省发行量最大,社会影响力最大的报纸。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》正式创刊
每周二、周五随《齐鲁晚报》发行